



**NYÍRBÁTOR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS BIZOTTSÁGÁTÓL**

✉ 4300 Nyírbátor, Szabadság tér 7.

☎ Telefonszám: +36 42/281-042

KRID: 658069908 NYBONK

Ügyiratszám: Önk/655-2/2023.

Ügyintéző: Majtényi Edit

ELŐTERJESZTÉS

A Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 2023/2024-es nevelési évre szóló Beiskolázási tervének jóváhagyására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Beiskolázási terv készítési kötelezettséget a pedagógus továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997.(XII.22.) Kormányrendelet (továbbiakban: rendelet) írja elő. A rendelet 1.§ (3) bekezdése szerint: „A nevelési-oktatási intézmény vezetője a továbbképzési program végrehajtására egy nevelési, tanítási évre szóló beiskolázási tervet készít. A beiskolázási tervet a köznevelési intézmény vezetője - a szakmai munkaközösség, szakmai munkaközösség hiányában az azonos munkakörben foglalkoztatottak és a távollévők helyettesítésénél figyelembe vehetők közreműködésével - dolgozza ki. A beiskolázási tervet - a továbbképzési időszakban - minden év március 15-éig kell elkészíteni egy nevelési, tanítási évre.”

A Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 5 évre szóló Továbbképzési programjában (2023.szeptember 01-2028.augusztus 31.) meghatározottakon alapul a Beiskolázási terv, amely a továbbképzések ütemezését tartalmazza. A képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2019. (XI.06.) önkormányzati rendelet 6.§ (5) bekezdés ae) pontja szerint a Továbbképzési programot az Oktatási és Kulturális Bizottság a legutóbbi ülésén átruházott hatáskörben jóváhagyta.

A Nyírbátori Kerekerdő Óvoda intézményvezetője a törvényi szabályozásnak megfelelően készítette el a Továbbképzési program végrehajtására a 2023/2024-es nevelési évre szóló Beiskolázási tervet. Ez tartalmazza az intézmény azon dolgozóinak nevét, munkakörét, akiknek a részvételét betervezték, a továbbképzés megjelölését, a várható kezdő és befejező időpontját, a várható távollét idejét, a helyettesítés rendjét.

A beiskolázási terv elkészítésénél előnyben kell részesíteni, figyelembe kell venni azt:

- akinek a hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez kevesebb ideje van hátra,
- akinek a hétévente való továbbképzésen való részvételét a munkáltató elrendelte,
- akik a szakvizsgába beszámítható képzésre jelentkeztek,
- akiknek a továbbképzésben való részvétele a minősítéshez szükséges.

A Beiskolázási terv nem tartalmazza azokat az alapvető fogalmakat, tartalmi előírásokat, saját intézményi döntést, előírásokat, amelyeket a továbbképzési program egyértelműen rögzít. A Nyírbátori Kerekerdő Óvoda törvényi szabályozásnak megfelelően elkészült Beiskolázási tervét a 2023/2024-es nevelési évre szólóan a melléklet tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 2023/2024-es nevelési évre szóló Beiskolázási tervét véleményezni szíveskedjen.

Nyírbátor, 2023. február 21.

**Tóthné Barna Júlia s.k.
OKB elnöke**

Határozat -tervezet
Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testülete
...../2023.(II.28.)
önkormányzati határozata

A Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 2023/2024-es nevelési évre szóló
Beiskolázási tervének jóváhagyásáról

A Képviselő-testület

- a Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 2023/2024-es nevelési évre készített Beiskolázási tervét a mellékletével együtt megismerte és jóváhagyja.

K.m.f.

Máté Antal
polgármester

Badics Ildikó
jegyző